X,Y, Zaraglari sekilde verilen ok yontinde hareket etmektedir.
Araglann tavanina iplerle asih K, L, M cislmleri hareket si-
rasinda sekildeki kanunlar aldigina goére, araglarin hare-
ketleri isin ne sdylenebilir?

— X S S —Z
A) Hizlanan Yavaglayan Sabithizli
B) Yavaslayan Hizlanan Sabithizli
C) Hizlanan Hizlanan Yavaglayan
D) Yaslayan Yavaslayan Sabit hizli
E) Hizlanan Hizlanan Hizlanan

P |
-_F
_— —
Surtinmesiz yatay dizlemde K cismi, L nin Gzerindeki ¢giviye
baglanmisgtir. K nin kitlesi 1 kg, L ninki de 3 kg dir.
L cismine 20 N biuyiiklugiindeki yatay F kuvveti sekildeki
gibi uygulaniraa ipteki gerilme kuvveti ka¢ N olur?
(g =10 m/s*)

A)3 B)5 C)8 D) 10 E)12

Durmakta olan bir asansoérde bir cismin agirlig1 G élgultyor.
Asansor yukarl dogru hizlandiginda cismin agirliglG,, yukarl
dogru yavasgladiginda ise G, élculuyor.

Buna gore, G, G, , G, arasindaki iligki nedir?

A) G » Gy » G2 B)G>G,=G, C)Gj* " G2
D) G s G ) z”C G

Ismail, sekildeki asansérde bulunan
baskulde kendi agirligini 6lgmektedir.
lamail, aglrliginl gercekte oldugune
dan daha kuguk dlgtigine gore
azanaor,

I.  Yukari yonde hizlanma




. -8
Il. Yukar yonde yavaslama II/_ Q_I.
lll. Asadi yénde hizlanma

hareketlerinden hangilerini yapiyor olabilir?

A) Yalnz | B) Yalmiz 1l C)lyadall
D) lyadalll E)ll yadalll

B 2 kg kutleli P cismi, bir asansoériin —
tavanina asilmistir. Asansér yukan

dogru 2 m/s? ivme ile hizlanirken
sarkacin ipindeki gerilme kuvvetinin
biyikliga T,, yukari dogru ayn
ivme ile yavaslarken T, oluyor.

T
Buna gore, T_1 oran| kagtir?

2

(g = 10 m/s?)

A) B) 1 C) % D) 2 E) &

1
2

| Il
Durmakta olan sekildeki | ve Il asansorleri igerisinde K cismi

egik dlzlemde F kuvvetinin etkisinde, L cismi de yatay dizlem-
de sabit hizlarla hareket etmektedir.

Asansorler yukarl dogru hizlanirsa K, L cisimlerinin hare-
ketlerinin degisimi igcin ne séylenebilir?

(Strtlinmeler nemsizdir.)

— K — L
A) Yavaslar Yavaslar
B) Yavaslar Degismez
C) Dedismez Hizlanir
D) Degismez Yavaglar
E) Hizlanir Degismez
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Cevaplar :
1)A, 2)B, 3)C, 4)E, 5)C, 6)B,



